
ЗВІТ 

 

за результатами моніторингового візиту 

до Кунчанського закладу дошкільної освіти «Джерельце» 

Теофіпольської селищої ради 

 

21 червня 2023 року                                                                                        с. Кунча 

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання. 

 

Склад моніторингової групи: 

Шаповалов Олег Олександрович – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Хмельницькій області. 

 

Примітка: моніторинговий візит здійснювався у присутності Козачук 

Олени Олександрівни – директора. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини», Шаповаловим Олегом 

Олександровичем – регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Хмельницькій області 

здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення на базі 

Кунчанського закладу дошкільної освіти «Джерельце» Теофіпольської селищої 

ради (далі – МКП, заклад), що розташований за адресою: вул. Капітана 

Данилюка 83, с. Кунча, Хмельницький район, Хмельницька область. 

МКП перебуває в комунальній власності. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування. Форма власності 

МКП розміщено в 2-поверховій будівлі дошкільного навчального закладу. 

Заклад розташовано в безпосередній близькості до об’єктів соціальної 

інфраструктури: в кількох хвилинах ходи (1-5 хв.) знаходяться школа, садочок, 

магазин та зупинка громадського транспорту. До Центру первинної медичної 

(медико-санітарної) допомоги чи амбулаторії загальної практики сімейної 

медицини 3 км. Аптека в межах населеного пункту відсутня. 

 

Загальна місткість МКП 

Заклад розрахований на 43 місця, на момент візиту у закладі мешкає 22 

ВПО, серед яких 6 осіб пенсійного віку, 1 дитина шкільного віку. Дві особи з 

інвалідністю (пересуваються на візках). 

 



Вартість проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на 

комунальні послуги з не стягуються і покриваються Теофіпольською селищною 

радою. 

 

Тепло-, водо-, електропостачання 

У закладі наявне централізоване опалення від твердопаливного котла 

сусідньої школи. Також в кожній кімнаті є кімнатний електричний обігрівач. 

Водозабезпечення: холодна та питна вода подається зі свердловини, яка 

належить фермерському господарству. Гаряча вода забезпечується 3-ма 

бойлерами. 

Електропостачання централізоване, безперебійне. В закладі наявний 

генератор. 

 

Харчування 

Мешканці забезпечені триразовим безкоштовним харчуванням. У МКП 

наявне окреме кухонне приміщення дитячого садочку на першому поверсі. В 

кухні наявні відповідне обладнання і персонал.  

Для додаткових потреб ВПО є мікрохвильова піч, переносна електроплита 

на 2 конфорки та 2 холодильники. 

 

Гігієна 

В закладі наявні 3 вбиральні на 2 санвузла кожна. Також на 2-му поверсі є 

1 душові кабінка та бойлер. На 1-му і 2-му поверсі наявні по одній пральній 

машині. Ще одна знаходиться в ремонті. 

Адміністрація своїми силами забезпечує прибирання. ВПО долучаються за 

допомогою чергування. 

 

Протипожежна безпека 

У МКП наявні вогнегасники. 

 

Укриття 

Наявний підвал, який використовується як укриття. В укритті є стільці 

лавки, парти, матраци, запаси питної води, централізоване водопостачання та 

стаціонарний санвузол. Укриття має Акт оцінки ДСНС. 

 

Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

В закладі функціонує інклюзивний центр, є пандус. 

 

Умови в кімнатах 

ВПО проживають на в окремих кімнатах. Сім’ї живуть разом до 4 осіб.  

Стан кімнат і умови проживання більше відповідають вимогам 

транзитного МКП. Для постійного проживання не призначені.  

В кімнатах ВПО, які були оглянуті під час моніторингового візиту, наявні 

ліжка, стільці, тумбочки, шафи столи.  

 

 



Дозвілля 

В МКП для дозвілля є секція боксу та дитячий ігровий майданчик в дворі 

закладу.  

 

Послуги 

Центр соціального захисту громади надав кімнатні обігрівачі, а силами 

селищної ради було зроблено нову розводку електромережі. 

За сприяння селищної ради одній особі було проведено безкоштовну 

операцію, одному ВПО надано безкоштовний курс хіміотерапії та ще одному 

ВПО надано допомогу в оформленні групи інвалідності. 

Також, селищною радою профінансовано замінену вікон в закладі.  

Селищна рада забезпечує продуктами харчування для кухні закладу. 

Персонал закладу забезпечує триразове безоплатне харчування з 

доставкою їжі у кімнати мешканців МКП. 

Заклад відвідували представники місцевого Центру зайнятості з 

пропозиціями роботи. Натомість ВПО відмовилися працевлаштовуватися на 

середню зарплату, яка існує в громаді. 

Хмельницький осередок Благодійного фонду «РОКАДА» надав ліжка, 

матраци, ковдри, одяг та посуд. 

Міжнародний благодійний фонд «Руки друзів» надав побутову хімію та 

засоби гігієни. 

Міжнародна організація з міграції МОМ надала Холодильник, 

електроплиту, мікрохвильову піч, пилосос, електрочайники та 44,4 тис на ремонт 

приміщень.  

Хмельницька обласна організація Товариства Червоного Хреста України 

надавала ліки і забезпечила консультації і огляд лікарів. 

ВПО мають довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи та 

отримують допомогу на проживання. 

Всі мешканці МКП підписали декларації з місцевими лікарями та мають 

доступ до медичних послуг. 

 

Освіта 

Одна дитина навчається онлайн за місцем попереднього проживання. . В 

закладі є якісний безкоштовний інтернет. Міжнародна організація з міграції 

МОМ забезпечила дитину планшетом. 

 

Працевлаштування 

За інформацією отриманою в ході моніторингового візиту, мешканці 

непрацевлаштовані. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 1 особою. 

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, 

скарг, звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав 

громадян не надходило. 

За повідомленням адміністрації закладу, з 1 вересня заклад відновлює 

освітній процес, для цього вже розпочалися ремонтні роботи. Натомість 

Теофіпольська селищна рада для тимчасового житла для ВПО переобладнала 



недіючу школу в с. Катюржинці. Відповідне житло вже розподілено між 

мешканцями МКП, які під час моніторингового візиту перебували в с. 

Катюржинці з метою підготовки житла, прибирання після ремонтних робіт та 

перевезення власних речей. 

Селищна рада надає тимчасове житло безкоштовно з можливістю протягом 

6 місяців не сплачувати за комунальні послуги. 

 

Загальні потреби: 

– облаштування житла на новому місці. 

 

З огляду на отримання мешканцями МКП тимчасово житла, переїзду 

ВПО та припинення функціонування МКП на базі закладу, рекомендації за 

результатами моніторингового візиту відсутні. 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини  

в Хмельницькій області                                                         Олег ШАПОВАЛОВ 
 


